

下周占星



白羊座
03/21-04/20



金牛座
04/21-05/20

8.24-8.30



双子座
05/21-06/21



巨蟹座
06/22-07/22

恋情:恋爱机会多,但你未必是快乐的,抉择成为难题,容易得到往往不易珍惜。情感可能遭较多物质因素介入。

工作:对工作有新的看法,耐性提升,心态变平和。

健康:各种小病痛不断。抵抗力下降,易感冒。



狮子座
07/23-08/22

恋情:伴侣相处,切忌太看重自我感受,难以体谅对方。

工作:太阳和水星同在物质官运作,行思一致,逐利性明显。工作上的付出在意回报,对薪酬待遇更敏感。

健康:情绪自控力回升。有贪吃倾向,小心发胖。



处女座
08/23-09/22

恋情:重视感觉,难以拒绝让自己有好感的人的陪伴。如果有伴了,这是个考验。

工作:有新的目标,就要全力争取,勇于担责,才可能接下重任。毛遂自荐也是可行的。

健康:情绪易亢奋。小心刀伤和头痛。



天秤座
09/23-10/22

恋情:太阳转宫,感情也受影响转内向,对自己想要的不清晰。同时,来自异性的帮助会增多,好感会被误解为动心。

工作:对自我有质疑,自信易受打击。容易被动,受制于人,被人设计。

健康:情绪起伏增大,自控力下降,小心上瘾。



天蝎座
10/23-11/21

恋情:对感情倾向于长期经营,关注可实现的未来,有操控伴侣的欲念。

工作:太阳进入朋友宫,想法上的不满和期待会转变成改革的行动,勿轻视群体的力量,要积极融入社团或为自己的理念寻求追随者。

健康:人际分担个人压力,身心受益。



水瓶座
01/20-02/18

恋情:伴侣间,陪伴和牵制共存。令自己痛苦的事情也想要让别人体会到,这会为感情关系增加变量。

工作:察言观色能力增强,对人对事似有看透,想法和行动都易走极端,容易涉入内幕交易。

健康:情绪易偏激。



双鱼座
02/19-03/20

恋情:容易在小节上较真,伴侣问题凸显,可能是伴侣会更多地需要你,不要急躁。

工作:单打独斗无法支撑局面,建议重视团队精神,人际开支虽有增加,但也可能带来合作生财机会。

健康:身心压力通过人际得以分担。

一大拨小伙伴结婚 国庆该咋过?

今天是个伟大的日子,距国庆节长假还有一个多月。

这个一年一度举国同庆的日子里,你打算怎么度过呢?

登山?玩水?宅在家?想得美!



难道你忘了——

据多年随礼数据实测统计,十一期间是最火的结婚吉日,那几天里,全中国都在结婚!

亲们,一大拨“红色炸弹”正在袭来。

“吃婚宴”是亲友们在国庆期间的重要活动,很多人五天里要赶三个场有木有……



如果只是吃吃饭,怎么能叫红色“炸弹”,重点在于,喜帖意味着随礼,在盲目攀比、穷摆阔气的消费观影响下,礼金数额越来越大。你的钱包能HOLD住么?



那,要如何对付即将到来的喜帖呢?借口说上班?算了,人家知道你长假。

无视?你会发现你进了对方的各种黑名单。



想不想知道可行的方法?很简单嘛——推荐他们去旅行结婚吧!

其实,推荐他们去旅行,并不全是为了省下随礼钱,这样做也是为了新人着想:旅行结婚省钱、省力、节约,又更浪漫。



呐,亲们,10月3日,“齐鲁晚报号”豪华邮轮起航,5天4夜的行程,碧海蓝天的浪漫,让新人们的婚礼更加难忘,快把“齐鲁晚报号”邮轮推荐给你身边恩爱亲密的朋友们吧!

via:@今日烟台

星座趣闻 当十二星座面临冰桶挑战

星座趣闻

白羊座:擦,加冰,再加,别放冰块,放冰块……
金牛座:要是泼出来的是冰淇淋就好了。
双子座:作为一名交际花,我请了全班同学来围观我。
巨蟹座:妈妈,我怕怕……
狮子座:我要浇十桶!
处女座:帮我看一看冰块大小是

一样的吗?

天秤座:浇,不浇?大桶,小桶?
冰块,冰锥?

天蝎座:MLGB,谁挑的我,半夜拿冰块砸你家玻璃。

射手座:等会儿,等会儿,等我摆好姿势你再倒。

摩羯座:别去浴室,就在座位上浇吧,完了还要加班。

水瓶座:你们一点不好玩,我跳起来把头栽进桶里好不好?

双鱼座:吓哭了,唱道:冷冷的冰雨在脸上胡乱地拍。

▶刘德华被雷军点名,接受冰桶挑战,并点名周杰伦等三人。



娱乐散人



1.“网上说情侣最萌身高差是30cm,那么一米八的女汉子去哪找二米一的男人?”

神回复:“难道一米五的男人还少吗?”

2.求娱乐圈各位别玩冰桶接力了,咱玩点名验尿,自己到当地公安局验尿,晒化验单,然后再点名三个人,24小时不回应则捐十万给希望工程!

3.看到饭店的Wi-Fi密码是ZLYGDSX,感觉很奇怪就问服

务员:“你家密码怎么这么难记啊?”服务员笑着说:“不难记。是‘再来一个地三鲜’首字母。”我一边读一边输入密码,于是服务员帮我点了一个地三鲜。

4.记者街头采访遇大爷神回复:30岁不结婚该判刑!当记者问到对于“不常回家看老人属违法”持什么观点,本来笑呵呵的大爷情绪突然失控,咆哮道:“现在法律净扯淡!不回家看我们违什么法?30岁了还不结婚才违法!该判!”

亲,你距离“大爷法”还有几年?

5.本人决定今晚飞北京吸毒后自己报警,然后幸运地和柯震东、房祖名成为狱友,无聊时可以听李季沫唱歌,去隔壁找张默串串门,约郭美美赌博,跟宁财神谈谈人生,并有望年底出演大型公益巨制大片《新监狱风云》,想想就激动不已,从此必定要平步青云啦!有组队一起发展的么?要加入的速度报名,记住,我们的宗旨是“早吸早出名”。



长得丑还挡路

诸位平时是怎样过马路的?反正我是嗖嗖风一样掩面快跑。据《生活报》报道,一日傍晚,哈尔滨道里区尚志大街与西十二道街交口处,3名男子与3名女子发生口角并厮打起来,起因是3名男子驾车经过时3名女子挡住车辆行驶,道里区巡逻辅警大队一中

队两名辅警及时劝阻,避免了冲突升级。

据调查,事发时3名男子驾驶一辆汽车准备通过尚志大街与西十二道街的信号灯。而3名女子过街时正好阻挡了丰田车通过。3名男子称:“觉得这3名女子长相实在是难

看,过街还慢慢悠悠地晃,如果长得漂亮就算了,长得这么难看还挡着车,我们就想骂她们。”于是3名男子与3名女子先是口角后演变成了厮打。小编简直不忍卒读,对这看脸的世界深深绝望了,现在连过个马路都要看脸,我以后是不是就不应该出门了。